

Az Audit Bizottság jelentése a
Genesis Energy Nyrt. 2007. évi
üzleti jelentéséről

Az Audit Bizottság tagjai, mint az Igazgatótanács tagjai folyamatosan tájékozódtak a Társaság működéséről, illetve részt vettek a Társaság működését stratégiaileg meghatározó döntések meghozatalában.

A Társaság tevékenysége keretében az év folyamán az alábbi célkitűzések elérésére fordított elsődleges figyelmet:

- a projektek megvalósításához szükséges leányvállalati struktúra kialakítása
- pénzügyi források akvizíciója tőkeemelés formájában
- a vékonyréteg napelem gyártó kapacitások beruházásainak előkészítése, ill. a finanszírozás szervezése

Az elmúlt év folyamán a Társaság konszolidációs körébe került a szingapúri STP Production Pte. Ltd., amelyben 75% tulajdonrészhez jutott. Mivel 25%-ot a Genesis Investment Fund vett meg, így Genesis Solar Singapore Pte. Ltd. néven a cég teljes mértékben a Genesis csoport érdekeltségébe került.

A pénzügyi források akvizíciója eredményeként vált lehetővé a Társaság tőkéjének emelése – 604 millió Ft-tal. A teljes, árszóval együtt befolyt összeg 3.381.887.600 Ft volt. Ugyancsak a Társaság által végzett tevékenység eredményeképpen kötelezte el magát a spanyol és a magyar kormányzat az adott országban történő beruházás esetén vissza nem térítendő támogatás nyújtására. Ezeken túlmenően a Társaság megszerezte az EXIM Bank szándéknyilatkozatait arra, hogy mindhárom beruházáshoz szükséges technológia finanszírozásában részt kíván venni, amennyiben a társaságok az előírt feltételeket teljesítik. Szerződést kötött további 40 millió Euró nagyságrendű finanszírozási forrás biztosítására a GEM Global Yield Funddal.

A beruházások előkészítése keretében a Társaság megszerezte a vékonyrétegű napelemek gyártásához szükséges know-how-t. A spanyolországi leányvállalat megvásárolta a gyár felépítéséhez szükséges telekingatlant, a magyar gyár építéséhez szükséges telekre a magyar leányvállalat opcióval rendelkezik.

Az Audit Bizottság megvizsgálta a Társaság üzleti jelentését, egyedi és konszolidált mérlegét, eredménykimutatását és cash-flow kimutatását, konzultációt folytatott ezekről a Társaság választott könyvvizsgálójával. A Bizottság meggyőződött arról, hogy azok számszakilag alátámasztottak, megfelelnek a valódiság és a törvényesség követelményeinek. Ugyancsak megfelelnek a törvényesség követelményeinek a kapcsolatos vállalkozással kötött tranzakciók is.

Fentiek alapján az Audit Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Társaság egyedi éves beszámolóját az alábbi fő számok mellett fogadja el:

- a Társaság mérlege 6 137 907 e Ft összeggel,
- a Társaság mérleg szerinti eredménye, mely 214 589 e Ft veszteség.

Továbbá javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Társaság összevont éves beszámolóját az alábbi fő számok mellett fogadja el:

- a Társaság mérlege 5 692 502 e Ft összeggel,
- a Társaság mérleg szerinti eredménye, mely 747 758 e Ft veszteség.

Budapest, 2008 április 25.

Birman Erzsébet
az Audit Bizottság elnöke
sk